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«Эколята - друзья и защитники природы» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подготовил воспитатель Назарова М.В. 



Конспект занятия по экологическому воспитанию «Эколята - друзья и 

защитники природы» во второй младшей группе. 

Цель:  

- познакомить детей со сказочными персонажами-героями «Эколятами» 

- воспитывать бережное отношение к природе 

Задачи:  

- Образовательные: обогащение детей знаниями о природе, её 

многообразии, целостности живого организма; 

- Развивающие: развитие художественных способностей, эстетических 

чувств, умения замечать прекрасное, любоваться и восторгаться объектами 

природы; 

- Воспитательные: воспитывать бережное отношение к природе и 

окружающему миру.  

 

Ход занятия:  

Воспитатель: Ребята, к нам в гости пришли сказочные герои. Давайте, я 

вас с ними познакомлю.  

Это «Эколята» они друзья и защитники природы. Они родились в лесу, 

знают все о нем, и у них много друзей. Друзья Эколята оберегают и сохраняют 

лес, и его обитателей. Они помогут нам с вами поближе узнать природу и как 

правильно её оберегать. Давайте с ними знакомиться.  

Это Шалун- любит веселые игры, ему интересно узнавать все новое и 

неизвестное.  

Это девочка Умница- серьезная, много знает о природе и как нужно себя 

вести в лесу. Она самая старшая из всех Эколят. 

А это эколёнок Тихоня- самый скромный и тихий, немного застенчивый, 

даже имя его об этом говорит. Он любит цветы.  

А вот, и Ёлочка- общительная, и веселая.  

Все наши герои охраняют лес, берегут его, заботятся о его жителях. 

Давайте разгадаем загадки о растениях, которое живут в лесу.  



* * *  

Из -под снега расцветает, 

Раньше всех весну встречает (Подснежник) 

 

* * *  

Только дунет ветерок, 

Разлетится весь цветок (Одуванчик) 

 

Воспитатель: Ребята, а какие животные живут в лесу? 

Дети: ответы детей 

Воспитатель: Молодцы.  Ребята, давайте вспомним, что мы делаем 

хорошего для окружающей природы, как мы её бережём? 

Дети: не мусорим, не разжигаем костры, не ломаем ветки деревьев.  

Воспитатель: Молодцы, ребята. Давайте посмотрим на карточки и 

повторим правила поведения в лесу. (Вместе с детьми называем картинки) 

Воспитатель: Запомните, ребята, отдыхая в лесу, нельзя оставлять после 

себя мусор. «Намусорил- убери за собой» 

Игра «Наведи порядок»  

«Мусор кто — то раскидал 

За собою не убрал, 

И цветочки вдруг завяли 

 И стрекозы не летали» 

Воспитатель: Ребята наведем порядок на нашей поляне, и на ней снова 

всё расцветёт и вернутся насекомые!  

Дети подходят и сортируют мусор по бакам (стекло-бумага-пластик-

органические отходы). 

Воспитатель: Молодцы. Я думаю наши друзья «Эколята» остались рады, 

и вы стали настоящими защитниками природы. Давайте будем беречь природу.  


